

OFFICE OF THE REGISTRAR MAJULI UNIVERSITY OF CULTURE

Majuli, Assam-785104

Email: mucmajuli19@gmail.com

MUC/Mucet.Board/2024-2025/100

Date: 04/07/2024

NOTIFICATION

RE-SCHEDULED OF MAJULI UNIVERSITY OF CULTURE ENTRANCE TEST (MUCET), 2024

It is hereby informed to all concerned that the Majuli University of Culture Entrance Test (MUCET), 2024 for admission into Post-Graduate Programme in Majuli University of Culture has been re-scheduled as follows:

Date of MUCET, 2024 : 16/07/2024			
Earlier Time	Re-scheduled	Subject	Session
10:30AM -12:00 NOON	11:30AM - 1:00PM	Assamese	
			Morning
1:00 PM - 2:30PM	2:00PM -3:30PM	History	
		Performing Arts	Afternoon

Issued with due approval.

Academic Registrar
Majuli University of Culture, Majuli

Copy to:

- 1. The Vice-Chancellor, Majuli University of Culture, Majuli for favour of kind information.
- 2. Registrar, MUC, Majuli for favour of kind information.
- 3. All Heads of the Departments, Majuli University of Culture, Majuli for fayour of kind information.

4. File.

(Dr. B. Bhuyan) Academic Registrar Majuli University of Culture, Majuli